Efecto precio y efecto volumen
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Efecto precio y efecto volumen en caso de aumento de precio de 3 a 4:

Ingreso total al precio de 3: 3%4000 =12000
Ingreso total al precio de 4: 4 * 3000 =12000
Variacion del ingreso total = 0

Detalles del resultado:

Efecto precio =1*3000 =+ 3000

Efecto volumen =3 * (-1000) = -3000

Variacion del ingreso total = 0

(= Efecto precio y efecto volumen)

En general:

Efecto precio =(P2-P1)*Q2 — (4 - 3) * 3000 =+ 3000
Efecto volumen =P1*(Q2-Q1) — 3 (3000 - 4000) = -3000
P1 precio anterior Q1 cantidad anterior

P2 precio actual Q2 cantidad actual
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